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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

2η Συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. – Η 

ασφάλεια των πολιτών πρώτιστη προτεραιότητα. 

 

Παρουσία του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, του αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας κ. Μάρκου Μάμα, 

εκπροσώπων της Πυροσβεστικής, της Αστυνομίας, της Τροχαίας, του Δασαρχείου Αιγάλεου, 

αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων και αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων, πραγματοποιήθηκε 

η 2η συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας, στο πλαίσιο της 

οργάνωσης και ενίσχυσης των προετοιμασιών για την αντιμετώπιση κινδύνων από φυσικά φαινόμενα 

και έκτακτες καταστάσεις. Η συνεδρίαση η οποία πραγματοποιήθηκε πριν τις εορτές των 

Χριστουγέννων στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ασπροπύργου, 

επικεντρώθηκε σε κρίσιμα ζητήματα που αφορούν στην ασφάλεια των πολιτών και στην αρτιότερη 

ετοιμότητα του Δήμου. 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, εξετάστηκαν οι εξής βασικές θεματικές: 

 

1. Απολογισμός Αντιπυρικής Περιόδου 2024 

Έγινε ενημέρωση και αξιολόγηση των δράσεων για τα συμβάντα που αντιμετωπίστηκαν κατά την 

αντιπυρική περίοδο. Επίσης συζητήθηκαν τα μέτρα που ελήφθησαν και εφαρμόστηκαν για την 
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προστασία του Δήμου από πυρκαγιές. Τονίστηκε η ανάγκη για συνέχιση της ενίσχυσης της πρόληψης 

και της ενημέρωσης των πολιτών για την αποφυγή των πυρκαγιών, καθώς και η ανάγκη για περαιτέρω 

ενίσχυση των συνεργειών με το Πυροσβεστικό Σώμα και τις άλλες εμπλεκόμενες υπηρεσίες. 

 

2. Προετοιμασία για την Αντιμετώπιση Κινδύνων από Πλημμυρικά Φαινόμενα (Σχέδιο 

ΔΑΡΔΑΝΟΣ). 

Στη συνέχεια, έγινε παρουσίαση του Σχεδίου ΔΑΡΔΑΝΟΣ, το οποίο αφορά την προετοιμασία του 

Δήμου για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων. Εξετάστηκαν οι διαδικασίες για τη διαχείριση 

των κινδύνων από έντονες βροχοπτώσεις και πλημμύρες, με στόχο την προστασία των κατοίκων και 

των υποδομών. Το Σχέδιο προβλέπει δράσεις για την αποτροπή και την ταχεία αποκατάσταση των 

ζημιών. 

 

3. Προετοιμασία για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό 

(Σχέδιο ΒΟΡΕΑΣ). 

Το τελευταίο θέμα αφορούσε την προετοιμασία για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που 

προκύπτουν από χιονοπτώσεις και παγετό, με την εφαρμογή του Σχεδίου ‘ΒΟΡΕΑΣ’. Το Σχέδιο 

περιλαμβάνει δράσεις για την αποφυγή ατυχημάτων, τη διάνοιξη δρόμων και την εξασφάλιση της 

κυκλοφορίας, ενώ καθορίστηκαν οι αρμόδιες υπηρεσίες που θα εμπλακούν στην υλοποίησή του. 

Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε με τη δέσμευση όλων των συμμετεχόντων για την ενίσχυση της 

συνεργασίας μεταξύ των αρμόδιων φορέων και την άμεση υλοποίηση των δράσεων που απορρέουν 

από τα παραπάνω σχέδια.  

Υπογραμμίζεται κλείνοντας ότι ο Δήμος Ασπροπύργου βρίσκεται σε διαρκή ετοιμότητα για την 

αντιμετώπιση επικίνδυνων φυσικών φαινομένων θέτοντας την ασφάλεια των πολιτών, σε πρώτιστη 

προτεραιότητα.  


